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РФ атакувала дроном-ждуном авто Укрпошти
на прикордонні Чернігівщини - поранено
двох людей
Біля села Мамекине FPV-дрон влучив у поштовий автомобіль - двоє
працівників отримали акубаротравми, транспортний засіб
пошкоджений
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Дрон-ждун атакував авто Укрпошти на Чернігівщині. Колаж: Інформатор. Фото
ілюстративні

Росіяни вдарили FPV-дроном по поштовому автомобілю в
прикордонному районі Чернігівщини - двоє цивільних працівників
зазнали акубаротравм. Подібні удари по цивільному транспорту на
Чернігівщині вже траплялися: російський дрон атакував об'єкт в
регіоні ще у березні. Цього разу ціллю став автомобіль "Укрпошти"
- підприємства, що забезпечує доставку в тому числі у прифронтові
громади. Обставини інциденту уточнюються.

Інцидент стався 5 червня близько 11:30 поблизу села Мамекине
Новгород-Сіверської громади. Ворожий FPV-дрон типу "ждун" влучив
поблизу поштового автомобіля. Про це повідомив начальник
Новгород-Сіверської РВА Олександр Селіверстов.

Транспортний засіб зазнав пошкоджень. Постраждали двоє
працівників "Укрпошти" - 1972 та 1975 років народження.

"Сьогодні, 5 червня, близько 11:30 відбулося влучання ворожого
FPV-дрона ("ждуна") поблизу села Мамекине. Ціллю окупантів став
автомобіль АТ "Укрпошта". У результаті підступного удару
транспортний засіб зазнав пошкоджень. На превеликий жаль,
поранень у вигляді акубаротравми зазнали двоє працівників пошти
1972 та 1975 років народження. Додаткові обставини та остаточні
наслідки цього чергового зухвалого нападу на цивільну логістику
наразі уточнюються", - зазначив Селіверстов.

Акубаротравма - це комбінований вплив акустичної хвилі та
надлишкового тиску від вибуху. Наслідки можуть включати ураження
слуху, струс мозку і баротравму легень - залежно від відстані до
епіцентру вибуху та індивідуальних особливостей.

Чим небезпечний дрон-"ждун" і чому
опинилася під загрозою цивільна логістика

"Ждун" - це різновид FPV-дрона, який здатен тривалий час зависати
в зоні очікування та вражати цілі, що рухаються. Така тактика
робить подібні безпілотники особливо небезпечними для цивільного
транспорту: водій не має можливості ухилитися або підготуватися
до удару. Атаки на поштові автомобілі - частина системного тиску
Росії на цивільну інфраструктуру прикордонних районів.

Як виглядають дрони-ждуни. Фото з відкритих джерел

Новгород-Сіверська громада розташована безпосередньо біля
державного кордону з Росією. Незважаючи на постійну загрозу з
боку ворожих дронів, комунальні та логістичні служби продовжують
роботу в регіоні - доставляючи пошту, пенсії та посилки
мешканцям, які залишаються в прикордонних селах. Саме це і робить
їх мішенями для ворога.

Чернігівщина зазнає систематичних ударів

Напади на цивільну інфраструктуру Чернігівщини тривають. Раніше
удар шахедом по підприємству та автостоянці у Чернігові залишив
шестеро постраждалих і десятки пошкоджених автівок. Той інцидент
наочно показав, що Росія цілеспрямовано б'є по інфраструктурних
та господарських об'єктах, аби дестабілізувати роботу міст і
громад.

Дрони стали одним із головних інструментів тиску на прикордонні
регіони України. У березні атака дрона на Чернігівщині призвела
до загибелі військовослужбовця та поранень кількох людей. Ворог
використовує FPV-безпілотники не лише проти армії - під удари
потрапляють транспортні засоби, об'єкти цивільної логістики та
служби забезпечення.
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